
Subject: Finasterid verständnißfrage
Posted by daniel91 on Wed, 17 May 2017 17:39:44 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hey ich habe viel zum Thema FIN gelesen aber mir stellt sich dennoch noch eine Frage:

-> Angenommen jemand hat einen niedrigeren Testosteron spiegel und benutzt einen
DHT-Reduktase-Hemmer wie FIN. 
Heißt das, dass der jenige dann weniger DHT im Blut hat als jemand mit einem hohen
Testosteron Spiegel?
Oder geht man da eher den fixen Prozentualen weg (60-70%)
?

Subject: Aw: Finasterid verständnißfrage
Posted by pilos on Wed, 17 May 2017 18:21:21 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

nein, es geht immer um das freie und nicht das gesamte testosteron

Subject: Aw: Finasterid verständnißfrage
Posted by HaareStattGlatze on Wed, 17 May 2017 18:37:47 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Verstehe die gesamte Systematik beim Haarausfall auch immer noch nicht  

DHT sei ja einer der Hauptgründe für den Haarausfall. Dh hoher DHT Wert = Haarausfall.

Heisst das auch das all die Männer die keine AGA haben, also vollstes Haar automatisch einen
tieferen DHT Wert besitzen?

Subject: Aw: Finasterid verständnißfrage
Posted by Ryder89 on Wed, 17 May 2017 18:41:40 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Kawabanga schrieb am Wed, 17 May 2017 20:37Verstehe die gesamte Systematik beim
Haarausfall auch immer noch nicht  
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DHT sei ja einer der Hauptgründe für den Haarausfall. Dh hoher DHT Wert = Haarausfall.

Heisst das auch das all die Männer die keine AGA haben, also vollstes Haar automatisch einen
tieferen DHT Wert besitzen?

Nein! Auch mit niedrigem DHT gibts AGA! Deswegen ja auch AGA! Du kannst auch mit hohem
DHT wert einen vollen schopf haben...

Subject: Aw: Finasterid verständnißfrage
Posted by Sonic Boom on Thu, 18 May 2017 15:00:56 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

edit.
Mein Post war im falschen Thread!
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